



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

просп. Перемоги, 14, м. Київ, 01135
тел.: (044) 351-40-96, 351-49-54, 351-40-01, факс: (044) 351-48-45
E-mail: miy@mtu.gov.ua, сайт: www.mtu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37472062

Державна регуляторна служба України

Міністерство інфраструктури України направляє на розгляд та надання рішення відповідно до норм Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку визначення вартості робіт із оцінки відповідності колісних транспортних засобів, їх предметів обладнання і частин, що виконуються органами з оцінки відповідності колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання» (далі – проект постанови).

- Додатки:
1. Копія проекту постанови на 4 арк. в 1 прим.
 2. Аналіз регуляторного впливу на 17 арк. в 1 прим.
 3. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту постанови на 1 арк. в 1 прим.

Міністр

Владислав КРИКЛІЙ

401094 *
401094

Ірина Сулицька 351 41 98



№7847/39/10-20 від 11.06.2020

Міністерство інфраструктури України

Повідомлення про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України

«Про затвердження Порядку визначення вартості робіт із оцінки відповідності колісних транспортних засобів, їх предметів обладнання і частин, що виконуються органами з оцінки відповідності колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання»

12 Червня 2020, 11:18

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку визначення вартості робіт із оцінки відповідності колісних транспортних засобів, їх предметів обладнання і частин, що виконуються органами з оцінки відповідності колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання» (далі – проєкт акта) розроблено за власною ініціативою Міністерства інфраструктури України.

Проектом акта передбачено затвердити Порядок визначення вартості робіт із оцінки відповідності колісних транспортних засобів, їх предметів обладнання і частин, що виконуються органами з оцінки відповідності колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання.

Розробником проєкту акта є Директорат з безпеки на транспорті Мінінфраструктури.

Проект акта розміщено на офіційному сайті Міністерства інфраструктури (www.mtu.gov.ua) у розділі «Регуляторна діяльність».

Зауваження та пропозиції до проєкту акта прохання надавати на адресу Директорату з безпеки на транспорті, 01135, м. Київ, проспект Перемоги, 14; kirichenko@mtu.gov.ua.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом 30 календарних днів з дня опублікування проєкту акта у письмовому та / або електронному вигляді.

Адреса цієї сторінки: <http://mtu.gov.ua/news/31927.html>

При використанні матеріалів посилання на джерело - обов'язкове



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА

від 2020 р. №

Київ

Про затвердження Порядку визначення вартості робіт із оцінки відповідності колісних транспортних засобів, їх предметів обладнання і частин, що виконуються органами з оцінки відповідності колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання

Відповідно до статті 4 Закону України «Про дорожній рух» Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Затвердити Порядок визначення вартості робіт із оцінки відповідності колісних транспортних засобів, їх предметів обладнання і частин, що виконуються органами з оцінки відповідності колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання, що додаються.
2. Ця постанова набирає чинності через два місяці з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Денис ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від _____ № _____

ПОРЯДОК

визначення вартості робіт із оцінки відповідності колісних транспортних засобів, їх предметів обладнання і частин що, виконуються органами з оцінки відповідності колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання

1. Цей Порядок встановлює механізм визначення вартості робіт із оцінки відповідності колісних транспортних засобів, їх предметів обладнання і частин (далі - роботи з оцінки відповідності), що виконуються органами з оцінки відповідності колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання (далі - виконавці), крім робіт з оцінки відповідності законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки.

2. Вартість робіт з оцінки відповідності визначається без урахування податку на додану вартість, що нараховується згідно із законодавством. Зазначена вартість розраховується виконавцем на підставі норм часу на їх виконання та вартості розрахункової калькуляційної одиниці часу - одного людино-дня (людино-години) за такою формулою:

$$V_0 = N_{\text{ч}} \times V_{\text{оч}},$$

де V_0 - вартість робіт з оцінки відповідності (у гривнях);

$N_{\text{ч}}$ - норма часу на виконання робіт з оцінки відповідності (людино-дні/людино-години);

$V_{\text{оч}}$ - вартість розрахункової калькуляційної одиниці часу (у гривнях, за один людино-день/людино-годину).

3. Вартість розрахункової калькуляційної одиниці часу на виконання робіт з оцінки відповідності обчислюється з урахуванням повної собівартості та прибутку за такою формулою:

$$B_{оч} = (C_{п} + П_{р}) / \Phi_{рч},$$

де $B_{оч}$ - вартість розрахункової калькуляційної одиниці часу (у гривнях, за один людино-день/людино-годину);

$C_{п}$ - повна собівартість, яка включає виробничу собівартість, загальновиробничі витрати, адміністративні витрати та витрати на збут (у гривнях);

$П_{р}$ - прибуток (у гривнях);

$\Phi_{рч}$ - фонд робочого часу виконавців робіт з оцінки відповідності (людино-днів/людино-годин).

4. Розподіл загальновиробничих, адміністративних витрат і витрат на збут здійснюється пропорційно сумах посадових окладів за штатним розписом виконавців робіт з оцінки відповідності.

5. До вартості робіт з оцінки відповідності можуть бути включені витрати, пов'язані з придбанням специфічних матеріалів, комплектувальних виробів, витрати на відрядження виконавців, здійснення транспортних та митних платежів тощо, якщо понесення таких витрат документально підтверджене.

Наявність зазначених витрат повинна узгоджуватися між виконавцем і замовником робіт з оцінки відповідності до початку виконання таких робіт.

Компенсація витрат, пов'язаних з вимушеним простоем з вини суб'єкта господарювання, який є замовником робіт з оцінки відповідності, часом на проїзд спеціалістів виконавця до місця проведення робіт з оцінки відповідності та у зворотному напрямку, розраховується виходячи з витрат часу та вартості розрахункової калькуляційної одиниці часу.

6. Вартість розрахункової калькуляційної одиниці часу переглядається в разі внесення відповідних змін до актів законодавства, зміни суми витрат, що впливають на її вартість (збільшення мінімальної заробітної плати, тарифів на оплату енергоносіїв, цін на матеріали та сировину тощо).

7. Перегляд вартості розрахункової калькуляційної одиниці часу здійснюється не частіше ніж один раз на рік, як правило, до 1 жовтня, але не пізніше 1 грудня поточного року.

8. Відповідальними за обґрунтованість визначення вартості робіт з оцінки відповідності є керівники призначених органів з оцінки відповідності.

